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ПАСПОРТ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ОРГАНИЗАЦИЯ и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий, ПО СОХРАНЕНИЮ МЕСТНЫХ ТРАДИЦИЙ И ОБРЯДОВ» на 2019 год
	Наименование Программы
	Ведомственная целевая программа муниципального образования МО Невская застава «Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий, по сохранению местных традиций и обрядов» 

	Обоснование для принятия решения о разработке Программы
	Постановление Местной Администрации МО Невская застава от 22.08.2018 г. № 42-п «О разработке  муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»

	Заказчик
	Местная Администрация МО Невская застава

	Должностное лицо, ответственное за исполнение Программы
	Глава Местной Администрации МО Невская застава А.В.Пронин

	Основания для разработки Программы
	Конституция РФ.

Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" в редакции от 28.03.2018 г;

Федеральный закон от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в редакции от 03.07.2018г;

Закон Санкт-Петербурга от 11.01.2011 N 739-2 "О политике в сфере культуры в Санкт-Петербурге" в редакции от 28.06.2018;

Устав муниципального образования МО Невская застава, Решения и другие нормативно-правовые акты муниципального образования МО Невская застава   и Местной Администрации МО Невская застава.

	Основные цели и задачи  Программы
	Цель программы: 
-организация досуга и обеспечение жителей округа услугами в области культуры;
-создание благоприятного социокультурного климата в округе, путем наиболее полного удовлетворения потребностей жителей в приобщении к культурным ценностям, повышения общекультурного уровня населения округа.

Задачами Программы являются:

-Организация проведения местных культурно-массовых мероприятий, театрализованных праздников, фестивалей, конкурсов.

	Сроки реализации Программы
	2019 год

	Целевые индикаторы и показатели
	Представлены количественными параметрами: 

1.Количество праздничных мероприятий, организованных органами местного самоуправления, не менее 10 в течение года
2.-привлечение  к участию в мероприятиях  порядка 6700  чел.- жителей МО ежегодно
3.Количество средств, затраченных на одного жителя округа за период реализации Программы не менее 243,0 руб. на чел.

	Источники и объёмы финансирования Программы
	Средства бюджета муниципального образования МО Невская застава на 2019 год

7970,0тыс. руб.

	Численность целевой группы населения муниципального образования МО Невская застава, на которую ориентирована Программа
	32,7 тыс. чел

	Ожидаемые конечные результаты выполнения Программы
	Приобщение  граждан  муниципального образования к культурным традициям;

- участие  в   организации и проведении  ежегодно     городских праздничных мероприятий и иных зрелищных мероприятий

	Соответствие Программы задачам социально-экономического развития муниципального образования МО Невская застава 
	Реализация мероприятий, предусмотренных программой, позволит:

- сохранить культурное наследие и развитие культурного потенциала населения.

- сформировать единое культурное пространство на на территории муниципального образования МО кая Невская застава.

- укрепить культурные связи между поколениями.

- усилить роль органов местного самоуправления в развитии отечественной культуры.

	Содержание  выполнения основных мероприятий программы
	Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий согласно Приложения 1.

	Предварительная оценка эффективности выполнения программы
	Эффективное решение вопросов местного значения  в социально-культурной сфере, повышение  уровня  удовлетворения  жизненных, социально-культурных  потребностей населения муниципального образования,   улучшение тем самым,  качества жизни населения муниципального образования 

	Система контроля 
за реализацией  Программы
	Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава 


Введение


Ведомственная целевая программа «Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий»  разработана в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Постановлением Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Невская застава:

 от 22.08.2018г. № 42-п ««О разработке  муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»
от 24.10.2017 г. № 88-п  «Об установлении перечня местных праздников, традиций и обрядов внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Невская застава»

Настоящая Программа определяет порядок исполнения следующих вопросов местного значения: 
-организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий, и условия их решений во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Невская застава (далее - МО Невская застава).

Заказчиком Программы является Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава (далее – Местная Администрация).
Программа рассчитана на реализацию в течение -2019 года.

Раздел I. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения

программным методом


Проблемой, определяющей необходимость разработки Программы, является потребность комплексного решения на муниципальном уровне проблем духовно-нравственного и эстетического воспитания, приобщение населения к культурным и духовным ценностям.


Сферу культуры необходимо рассматривать, как важнейший ресурс социально-экономического развития муниципального образования, поэтому целесообразно и необходимо решение данного вопроса осуществить на местном уровне, за счёт ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального образования муниципальный округ Невская застава.


Городские праздники – это один из способов вовлечения населения в культурную жизнь города. Массовые мероприятия создают ощущение единства горожан, их национальное и культурное родство.


В муниципальном образовании проживает  32700 человека населения разного возраста. В связи с этим разработанная Программа мероприятий  предусматривает активное вовлечение жителей муниципального образования в участие в общегородских мероприятиях, городских событиях и событиях муниципального округа, что, с одной стороны, способствует повышению сплоченности сообщества, а с другой стороны, служит средством продвижения общечеловеческих культурных ценностей.



В округе проживает 900 человек ветеранов ВОВ и блокадников. Мероприятия, проводимые для ветеранов ВОВ, блокадников, пожилых людей округа, такие как  День  Победы, День защитника Отечества, Международный день пожилого человека, Международный день инвалидов, позволят проявить заботу о них, сформировать в обществе положительный имидж пожилых людей, обеспечить доброжелательное и уважительное отношение к ним и преодолеть стереотип негативного восприятия старости

Ежегодно в первый класс в школы нашего округа приходят около 300 детей, проживающих на территории муниципального образования, для них организуется мероприятие ко Дню знаний. 
Программно-целевой подход необходим для того, чтобы сконцентрировать в рамках программы имеющиеся ресурсы на решение ключевых проблем, обеспечить сбалансированность и последовательность решения стоящих задач.
Мероприятия, направленные на проведение праздника  День матери  позволят лишний раз напомнить о роли семьи в становлении личности человека.
Реализация программы позволит решить многие назревшие проблемы социального, нравственного, патриотического воспитания  граждан муниципального образования.
Программный подход необходим для того, чтобы сконцентрировать в рамках программы имеющиеся ресурсы на решение ключевых проблем, обеспечить сбалансированность и последовательность решения стоящих задач.

Раздел II. Цели и задачи Программы

Целями Программы являются:


Организация досуга и обеспечение жителей округа услугами в области культуры.


Создание благоприятного социокультурного климата в округе, путем наиболее полного удовлетворения потребностей жителей города в приобщении к культурным ценностям, повышения общекультурного уровня населения округа.
Задачами Программы являются:


Организация проведения местных культурно-массовых мероприятий, театрализованных праздников, вечеров отдыха, конкурсов.


оказание поддержки и помощи в организации культурного отдыха для жителей муниципального образования;


организация посещений концертных представлений и зрелищных мероприятий.

Раздел III. Сроки  реализации Программы


Срок реализации Программы- 2019 г. 

.
Раздел IV. Перечень основных мероприятий Программы


Перечень основных мероприятий Программы с указанием объемов финансирования  представлен в виде таблицы в Приложении № 1.
Раздел V. Механизм реализации Программы



Основным условием успешного выполнения Программы является эффективное сотрудничество всех вовлеченных в ее реализацию сторон, а также ориентация всех мероприятий Программы на достижение конкретных результатов.


Управление реализацией Программы в целом осуществляется Местной Администрацией Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава. Финансирование программных мероприятий осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования в объемах, предусмотренных Программой и установленных на эти цели в бюджете. При сокращении или увеличении объемов бюджетного финансирования на реализацию мероприятий Программы производится корректировка в перечне мероприятий.

 Финансирование  мероприятий осуществляется на основании заключения муниципальных контрактов, соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Раздел VI. Ресурсное обеспечение Программы
Источниками финансирования программы являются 

Средства местного бюджета муниципального образования муниципальный округ Невская застава.

Общий объем финансирования Программы составляет 7970,0 тысяч рублей. Сметный расчет объёма финансирования представлен в Приложении № 2
Раздел VII. Ожидаемые конечные результаты Программы

Конечный результат от реализации программы выражается в повышении социальной роли культуры в следствие:
-Приобщение  граждан  муниципального образования к культурным традициям;
- участие  в   организации и проведении    10 праздничных мероприятий и иных зрелищных мероприятий, 
-привлечение  к участию в мероприятиях   6700  чел.- жителей МО
- количество средств, затраченных на одного жителя округа за период реализации Программы не менее 243,0 руб. на чел.

Риски реализации Программы.

Поскольку мероприятия Программы не направлены на изменение традиционной деятельности, а сама Программа не предусматривает существенного изменения объемов финансирования, ее можно считать не чувствительной к основным категориям рисков, в том числе финансовым.

Тем не менее, существует вероятность, что при реализации программы могут быть не выполнены отдельные мероприятия. Однако влияние этого фактора на объемы оказания услуг в целом будет несущественно.

Негативными внешними факторами, которые могут повлиять на реализацию Программы, являются:

- изменение законодательства;

- форс-мажорные обстоятельства.

Мероприятиями по минимизации негативного влияния внешних факторов могут быть:

- привлечение в установленном порядке дополнительных источников финансирования;

- принятие соответствующих муниципальных правовых актов при изменении законодательства.

Социально-экономическая эффективность Программы будет рассчитана, исходя из количественной оценки целевых индикаторов и показателей результативности Программы.

Показателями для оценки эффективности деятельности по организации и проведении местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий для жителей муниципального образования являются:

- количество праздничных мероприятий, посещений театров к праздничным датам, организованных органами местного самоуправления муниципального образования не менее 10 в год;
-количество участников, принимающих участие в мероприятиях Программы - не менее 6700 чел. в год
- количество средств, затраченных на одного жителя округа за период реализации Программы не менее 243 руб. на чел.
Раздел VIII. Система контроля за реализацией Программы


Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава.


Ответственность за реализацию Программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет Местная Администрация. 

Местная Администрация несет ответственность за разработку и реализацию Программы в целом, осуществляет координацию деятельности исполнителей Программы по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств. Отчет о реализации Программы, сводный отчет о выполнении Программы за весь период ее реализации и пояснительная записка к нему, оценка эффективности реализации Программы осуществляется по итогам ее исполнения  после завершения ее реализации.
