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	ПАСПОРТ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
	


«Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также  в минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений на территории муниципального образования МО Невская застава" на 2021 год 
Наименование Программы

«Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий их проявлений на территории муниципального образования МО Невская застава»

  Обоснование для принятия решения о разработке Программы

Постановление Местной Администрации МО Невская застава от 19.08.2020г. №58-п «О разработке муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава» на 2021 год
Заказчик Программы

Местная Администрация МО Невская застава

Должностное лицо, ответственное за исполнение Программы

Глава Местной Администрации МО Невская застава А.В.Пронин

Обоснования для разработки Программы
Конституция РФ.

Федеральный закон от 06.10.2003г. №131-ФЗ в редакции от 20.07.2020г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» в редакции от 18.03.2020г;

 Федеральный закон от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в редакции от 31.07.2020г;

Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 (ред. от 23.07.2020) "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»;
Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации, утверждённая Президентом РФ 05.10.2009 г.;

Устав муниципального образования МО Невская застава, Постановление  Местной Администрации МО Невская Застава от 27.06.2017г. № 57-п  «Об утверждении Положения  «Об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а так же в ликвидации и (или) минимизации их проявлений на территории  муниципального образования МО Невская застава».

Цели и задачи Программы

Целью программы является формирование системы профилактики терроризма и экстремизма, повышение антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности

Достижение цели обеспечивается решением следующих задач программы: 

-Осуществление мер правового, организационно-технического, административного характера, направленных на профилактику терроризма;

-Организация и проведение информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и экстремизма

- Информирование населения муниципального образования по вопросам

противодействия терроризма и экстремизма.

-  Повышение эффективности межведомственного взаимодействия с органами исполнительной власти Санкт-Петербурга в сфере противодействия проявлениям терроризма и экстремизма.

Целевые индикаторы и показатели

1.Количество выпущенных печатных изданий  не менее 2000шт.
2.Количество граждан, проживающих на территории МО Невская застава, принимающих участие в реализации мероприятий программы –не менее 2000 чел в год.
3.Публикация на официальном сайте или в газете Невская застава информационных материалов не менее 3 в течение квартала.
Срок реализации Программы
Срок реализации Программы- 2021 г.

Источники и объёмы финансирования Программы

Источниками финансирования Программы являются средства местного бюджета муниципального образования муниципальный округ Невская застава

Общий объем финансирования Программы составляет 31,4 тысячи рублей.

(Сметный расчет представлен в Приложении №2)

Численность целевой группы населения муниципального образования

МО Невская застава

Население муниципального образования МО Невская застава 

 (33,8 тысяч человек)
Перечень  основных мероприятий Программы

Организация и проведение на территории муниципального образования информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и экстремизма, их общественной опасности, по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремизма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий (Перечень основных мероприятий Программы с указанием объемов финансирования  представлен в виде таблицы в Приложении № 1).

Ожидаемые конечные результаты реализации Программы

Реализация мероприятий по организации и проведению на территории муниципального образования информационно-пропагандистских мероприятий по разъяснению сущности терроризма и экстремизма, их общественной опасности, по формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремизма, в том числе путем распространения информационных материалов, печатной продукции, проведения разъяснительной работы и иных мероприятий позволит:

 -формированию у граждан неприятия идеологии терроризма и экстремизма, 

-создать эффективную систему противостояния ненависти, агрессии и эскалации экстремизма;

-повысить устойчивость территории муниципального образования МО Невская застава  к возможным террористическим атакам; 

-повысить уровень подготовки населения противодействию террористическим угрозам и обучение населения правильным действиям в условиях совершения или возможности совершения террористического акта на территории муниципального образования МО Невская застава; 

-сформировать мировоззрение населения муниципального образования МО Невская застава,  устойчивое к проявлениям идеологии экстремизма, расовой и религиозной нетерпимости;

-повысить уровень взаимодействия ОМСУ с федеральными, региональными и городскими структурами в вопросах профилактики и противодействия терроризму и экстремизму

Система контроля за реализацией Программы

Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава.


Ответственность за реализацию Программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет местная администрация. 


Местная администрация несет ответственность за разработку и реализацию Программы в целом, осуществляет координацию деятельности исполнителей Программы по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств. Отчет о реализации Программы, сводный отчет о выполнении Программы за весь период ее реализации и пояснительная записка к нему, оценка эффективности реализации Программы осуществляется по итогам ее исполнения  после завершения ее реализации.

