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	ПАСПОРТ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
	


«Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования МО Невская застава" на 2017 год 
	Наименование
Программы
	Ведомственная целевая программа муниципального образования МО Невская застава «Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования МО Невская застава»  

	Обоснование для принятия решения о разработке Программы
	Постановление Местной Администрации МО Невская застава от 29.08.2015 г. №85-п «О разработке ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»

	Заказчик
	Местная Администрация МО Невская застава

	Должностное лицо, ответственное за исполнение Программы
	Глава Местной Администрации МО Невская застава А.В.Пронин

	Обоснования для разработки Программы
	Конституция РФ.

Федеральный закон от 06.10.2003г. №131-ФЗ в редакции от 03.07.2016г.«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» в редакции от 06.07.2016г;

 Федеральный закон от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в редакции от 23.11.2015г;
Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 (ред. от 18.07.2016) "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге
 Закон Санкт-Петербурга от 04.06.2007 №230-42 «О профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге» в редакции от 26.01.2016г;

Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации, утверждённая Президентом РФ 05.10.2009 г.;

Устав муниципального образования МО Невская застава, Решения и другие нормативно-правовые акты муниципального образования МО Невская застава   и Местной Администрации МО Невская Застава.

	Цели и задачи Программы
	1. Информирование населения муниципального образования МО Невская застава  по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;

2. Содействие правоохранительным органам в выявлении правонарушений и преступлений данной категории, а также ликвидации их последствий на территории муниципального образования МО Невская застава;

3. Пропаганда толерантного поведения к людям других национальностей и религиозных конфессий;

4. Организация воспитательной работы среди детей и молодежи, направленная на устранение причин и условий, способствующих совершению действий экстремистского характера;

5. Недопущение наличия свастики и иных элементов экстремистской направленности на объектах инфраструктуры.

	Целевые индикаторы и показатели
	Представлены количественными параметрами: 

1. количество выпущенных печатных изданий  не менее 1500шт;
2.количество граждан, проживающих на территории МО Невская застава, принимающих участие в реализации мероприятий программы –не менее 1500 чел в год.

	Сроки реализации Программы
	2017 год

	Источники и объёмы финансирования Программы
	Средства бюджета муниципального образования МО Невская застава на 2017 год: 40,0 тыс.руб.

	Численность целевой группы населения муниципального образования МО Невская застава, на которую ориентирована Программа
	Население муниципального образования МО Невская застава 

 (31,9 тысяч человек)

	Ожидаемые конечные результаты Программы 
	Реализация мероприятий, предусмотренных программой, позволит:
-увеличение количества граждан, принимающих участие в реализации мероприятий Программы до 1500 человек в год;
-создать эффективную систему противостояния ненависти, агрессии и эскалации экстремизма;

-позволит вести профилактическую работу по предупреждению негативных массовых стереотипов  базовой основы экстремизма и терроризма;

-повысить устойчивость территории муниципального образования МО Невская застава  к возможным террористическим атакам; 

-повысить уровень подготовки населения противодействию террористическим угрозам и обучение населения правильным действиям в условиях совершения или возможности совершения террористического акта на территории муниципального образования МО Невская застава; 

-сформировать мировоззрение населения муниципального образования МО Невская застава,  устойчивое к проявлениям идеологии экстремизма, расовой и религиозной нетерпимости;

- повысить уровень взаимодействия ОМСУ с федеральными, региональными и городскими структурами в вопросах профилактики и противодействия терроризму и экстремизму.   

	Содержание  выполнения основных мероприятий Программы 
	Выпуск печатной продукции (Брошюры, буклеты) сентябрь 2017 года

	Предварительная оценка эффективности выполнения Программы
	· увеличение количества проведенных в муниципальном образовании мероприятий, а также выпуску печатной продукции по профилактике терроризма и экстремизма;
· отсутствие вступивших в законную  силу приговоров и постановлений о совершении правонарушений террористической и экстремистской направленности на территории муниципального образования МО Невская застава.
·  недопущение создания и деятельности националистических экстремистских молодежных группировок;
-   укрепление и культивирование в молодежной среде атмосферы межэтнического согласия и толерантности;

	Система контроля за реализацией Программы
	Местная Администрация МО Невская застава


Раздел I. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения

программным методом
Программа составлена в соответствии с Федеральным законом от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму» в редакции от 06.07.2016г; Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» в редакции от 23.11.2015г, Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» в редакции от 18.07.20156.; Уставом муниципального образования муниципальный округ Невская застава и др. документы.

В условиях сохранения угроз терроризма и экстремизма важнейшими направлениями работы органов муниципальной власти  в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования  являются: 

Информационно-пропагандистское сопровождение деятельности по профилактике  терроризма  экстремизма, используя разработку, издание и распространение среди населения МО тематических брошюр по вопросам профилактики терроризма, а также содержащих информацию о действиях граждан при возникновении угрозы или совершении террористического акта
Организация и осуществление взаимообмена информацией с различными организациями, учавствующими в обеспечении правопорядка в округе

Участие в деятельности антитеррористической комиссии района
Укрепление межкоффесионального  мира и согласия, осуществление контроля  за деятельностью религиозных групп, действующих на территории  муниципального образования, выдача религиозным группам   подтверждений существования на территории  МО
Профилактика правонарушений экстремистского характера среди несовершеннолетних и молодежи
Раздел II. Цели и задачи Программы

Информирование населения муниципального образования МО Невская застава  по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;
Содействие правоохранительным органам в выявлении правонарушений и преступлений данной категории, а также ликвидации их последствий на территории муниципального образования МО Невская застава;

Пропаганда толерантного поведения к людям других национальностей и религиозных конфессий;

Организация воспитательной работы среди детей и молодежи, направленная на устранение причин и условий, способствующих совершению действий экстремистского характера;

Недопущение наличия свастики и иных элементов экстремистской направленности на объектах инфраструктуры

Раздел III. Сроки  реализации Программы


Срок реализации Программы- 2017 г.

Раздел IV. Перечень основных мероприятий Программы

Перечень основных мероприятий Программы с указанием объемов финансирования  представлен в виде таблицы в Приложении № 1.

Раздел V. Механизм реализации Программы
Финансирование программных мероприятий осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования в объемах, предусмотренных Программой и установленных на эти цели в бюджете. При сокращении или увеличении объемов бюджетного финансирования на реализацию мероприятий Программы производится корректировка в перечне мероприятий. 

 Финансирование  мероприятий осуществляется на основании заключения муниципальных контрактов, соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Раздел VI. Ресурсное обеспечение Программы

Источниками финансирования Программы являются средства местного бюджета муниципального образования муниципальный округ Невская застава

Общий объем финансирования Программы составляет 40,0 тысяч рублей.

Сметный расчет представлен в Приложении №2

Раздел VII. Ожидаемые конечные результаты Программы
Реализация Программы позволит:
 В результате выпуска и распространения: 

брошюр для информирования населения  по защите и действиям при угрозе и совершении террористических актов (Формат А-5, 16 стр., цветная обложка) тираж 1000 шт.;

брошюр для информирования населения  об экстремизме в молодёжной среде (Формат А-5, 40 стр., цветная обложка) тираж 500шт; информирования населения через сайт муниципального образования и размещения материалов в газете Невская застава, проведения разъяснительной работы среди жителей:
-создать эффективную систему противостояния ненависти, агрессии и эскалации экстремизма;

-позволит вести профилактическую работу по предупреждению негативных массовых стереотипов  базовой основы экстремизма и терроризма;

-повысить устойчивость территории муниципального образования МО Невская застава  к возможным террористическим атакам; 

-повысить уровень подготовки населения противодействию террористическим угрозам и обучение населения правильным действиям в условиях совершения или возможности совершения террористического акта на территории муниципального образования МО Невская застава; 

-сформировать мировоззрение населения муниципального образования МО Невская застава,  устойчивое к проявлениям идеологии экстремизма, расовой и религиозной нетерпимости;

-повысить уровень взаимодействия ОМСУ с федеральными, региональными и городскими структурами в вопросах профилактики и противодействия терроризму и экстремизму
Социально-экономическая эффективность Программы будет рассчитана, исходя из количественной оценки целевых индикаторов и показателей результативности Программы.

Социальный эффект реализации Программы характеризуется следующими показателями:

-количество изданных брошюр пособий не менее 2 единиц в год тиражом не менее 1500 экземпляров;

-количество  граждан, принимающих участие в мероприятиях программы не менее 1500 человек в год
Риски реализации Программы.

Поскольку мероприятия Программы не направлены на изменение традиционной деятельности, а сама Программа не предусматривает существенного изменения объемов финансирования, ее можно считать не чувствительной к основным категориям рисков, в том числе финансовым.

Тем не менее, существует вероятность, что при реализации программы могут быть не выполнены отдельные мероприятия. Однако влияние этого фактора на объемы оказания услуг в целом будет несущественно.

Негативными внешними факторами, которые могут повлиять на реализацию Программы, являются:

- изменение законодательства;

- форс-мажорные обстоятельства.

Мероприятиями по минимизации негативного влияния внешних факторов могут быть:

- привлечение в установленном порядке дополнительных источников финансирования;

- принятие соответствующих муниципальных правовых актов при изменении законодательства.

Раздел VIII. Система контроля за реализацией Программы

Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава.


Ответственность за реализацию Программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет Местная Администрация. 


Местная Администрация несет ответственность за разработку и реализацию Программы в целом, осуществляет координацию деятельности исполнителей Программы по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств.

Отчет о реализации Программы, сводный отчет о выполнении Программы за весь период ее реализации и пояснительная записка к нему, оценка эффективности реализации Программы осуществляется по итогам ее исполнения  после завершения ее реализации
