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	ПАСПОРТ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ
	


«ОРганизация  и  осуществление  мероприятий  по  защите  населения  и  территорий  от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера» на 2019 год
	Наименование
Программы
	Ведомственная целевая программа муниципального образования МО Невская застава ««Организация  и  осуществление  мероприятий  по  защите  населения  и  территорий  от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера» 

	Заказчиик Программы
	Местная Администрация МО Невская застава

	Обоснование для принятия решения о разработке Программы
	Постановление Местной Администрации МО Невская застава от 22.08.2018 г. № 42-п «О разработке муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»

	Должностное лицо, ответственное за исполнение Программы
	Глава местной администрации МО Невская застава А.В.Пронин

	Обоснования для разработки Программы
	• Федеральные  законы: 
- от 21.12.1994г. № 68-ФЗ  в редакции от 23.06.2016г..«О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ в редакции от 03.07.2018г.«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
• Постановления Правительства РФ: 
- от 24.03.1997 г.  № 334 в редакции от 20.09.2017г. «О Порядке сбора и обмена в Российской Федерации информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;  
- от  04.09.2003 г.  № 547 в редакции от 10.09.2016г «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
- Постановления Правительства Санкт-Петербурга:
- от 24.10.2007 г. N 1393 в редакции от 19.06.2012г  «Об организации подготовки и обучения населения Санкт-Петербурга в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; 
- от 07.02.2008г. N120 в редакции от 11.12.2013г «О порядке сбора и обмена в Санкт-Петербурге информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
• Законы Санкт-Петербурга:
- от 20.10.2005г.  № 514-76 в редакции от 24.10.2017г «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Санкт-Петербурге»; 
- от 23.09.2009г. № 420-79 в редакции от 28.03.2018г.  «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»;
-Устав муниципального образования МО Невская застава, Решения МС и другие нормативно-правовые акты муниципального образования МО Невская застава   и Местной Администрации МО Невская застава.

	Основные цели  программы
	Содействие в установленном порядке  исполнительным органам государственной власти Санкт-Петербурга в сборе и обмене информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций;

-осуществление обучения неработающего населения способам защиты и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций

	Основные задачи программы
	Проведение мероприятий по обучению неработающего населения округа к практическому выполнению основных мероприятий по защите и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Осуществление пропаганды знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени

	Сроки реализации программы
	2019 год

	Целевые индикаторы и показатели
	1. Количество неработающих граждан, вовлекаемых в мероприятия по подготовке и обучению неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий- 100человек. 

2.Количество разработанных, изданных и распространенных печатных изданий не менее 1000шт.
3.Количество средств, затраченных на одного жителя округа за период реализации Программы 6,3тыс. руб. на чел.

	Источники и объёмы финансирования Программы
	Средства бюджета муниципального образования МО Невская застава на 2019 год

206,0 тыс. руб.

	Перечень основных мероприятий программы
	Организация и проведение мероприятий по подготовке и обучению неработающего населения способам защиты и действиям в ЧС

Разработка и издание брошюр для информирования населения по защите и действиям в чрезвычайных ситуациях 1000шт (Приложение 1)

	Численность целевой группы населения муниципального образования МО Невская застава, на которую ориентирована Программа
	Всё население 32,7 тыс.чел.

	Ожидаемые конечные результаты выполнения Программы 
	1.Увеличением количества граждан, вовлеченных в мероприятия по подготовке и обучению неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий в сравнении с 2018 г. 

2. Развитием системы информирования жителей Невской заставы о способах защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, за счет  распространения печатных изданий,   размещения информации на информационных стендах и официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Невская застава

	Система контроля за реализацией Программы
	Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава 


Раздел I. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения

программным методом
Программа составлена в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 20.10.2005 г. № 514-76 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»; Уставом муниципального образования муниципальный округ Невская застава, Постановлением Местной Администрации Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава от 22.08.2018г. № 42-п «О разработке муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»
 и др. документы.

В условиях сохранения угроз возникновения чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера важнейшими направлениями работы органов муниципальной власти в сфере гражданской защиты являются: 

1. Содействие в установленном порядке в сборе и обмене информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.

2.Осуществление обучения неработающего населения способам защиты и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Раздел II. Цели и задачи Программы

Цели программы:

Содействие в установленном порядке содействия исполнительным органам государственной власти Санкт-Петербурга в сборе и обмене информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций;


Задачи программы:

Осуществление обучения неработающего населения способам защиты и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Осуществление пропаганды знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени
Раздел III. Сроки  реализации Программы


Срок реализации Программы- 2019 г.

Раздел IV. Перечень основных мероприятий Программы

Перечень основных мероприятий Программы с указанием объемов финансирования  представлен в виде таблицы в Приложении № 1.

Раздел V. Механизм реализации Программы
Местная Администрация разрабатывает и принимает нормативно-правовые акты, определяет перечень необходимых мероприятий, место их проведения, сроки исполнения.  Финансирование программных мероприятий осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования в объемах, предусмотренных Программой и установленных на эти цели в бюджете. При сокращении или увеличении объемов бюджетного финансирования на реализацию мероприятий Программы производится корректировка в перечне мероприятий. 
Финансирование  мероприятий осуществляется на основании заключения муниципальных контрактов, соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Раздел VI. Ресурсное обеспечение Программы

Источниками финансирования Программы являются средства местного бюджета муниципального образования муниципальный округ Невская застава

Общий объем финансирования Программы составляет 206,0 тысяч рублей. Сметный расчет представлен в Приложении № 2
Раздел VII. Ожидаемые конечные результаты Программы
Реализация Программы позволит: 

1. Количество  граждан, вовлеченных в мероприятия по обучению неработающего населения способам защиты и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций - не менее 100 человек;
2. Развивать систему информирования жителей Невской заставы о способах защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, за счет  издания и распространения печатных изданий - выпуска брошюр формата А-5, 16 листов, цветная обложка 1000 экземпляров,   размещения информации на информационных стендах и официальном сайте муниципального образования муниципальный округ Невская застава, в газете Невская застава. 
Социальный эффект реализации Программы характеризуется следующими показателями:
Повышение уровня подготовки неработающего населения способам защиты и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Увеличение количества граждан, вовлеченных в мероприятия по  обучению неработающего населения способам защиты и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Усиление пропаганды знаний среди жителей МО Невская застава о способах защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способах защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

Содействие в установленном порядке исполнительным органам государственной власти Санкт-Петербурга в сборе и обмене информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также содействие в информировании населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.


По программе ежегодно проводится оценка эффективности её реализации. Обязательными условиями оценки планируемой эффективности Программы является успешное (полное) выполнение запланированных на период её реализации целевых индикаторов и показателей Программы, а также мероприятий в установленные сроки.
-количество изданных брошюр пособий не менее 1 единиц в год тиражом не менее 1000 экземпляров;

-количество  граждан, вовлеченных в мероприятия по подготовке и обучению неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий принимающих участие в мероприятиях программы не менее 100 человек в год

Риски реализации Программы.

Поскольку мероприятия Программы не направлены на изменение традиционной деятельности, а сама Программа не предусматривает существенного изменения объемов финансирования, ее можно считать не чувствительной к основным категориям рисков, в том числе финансовым.

Тем не менее, существует вероятность, что при реализации программы могут быть не выполнены отдельные мероприятия. Однако влияние этого фактора на объемы оказания услуг в целом будет несущественно.

Негативными внешними факторами, которые могут повлиять на реализацию Программы, являются:

- изменение законодательства;

- форс-мажорные обстоятельства.

Мероприятиями по минимизации негативного влияния внешних факторов могут быть:

- привлечение в установленном порядке дополнительных источников финансирования;

- принятие соответствующих муниципальных правовых актов при изменении законодательства.

Раздел VIII. Система контроля за реализацией Программы

Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава.


Ответственность за реализацию Программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет Местная Администрация. 

Местная Администрация несет ответственность за разработку и реализацию Программы в целом, осуществляет координацию деятельности исполнителей Программы по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств.
Отчет о реализации Программы, сводный отчет о выполнении Программы за весь период ее реализации и пояснительная записка к нему, оценка эффективности реализации Программы осуществляется по итогам ее исполнения  после завершения ее реализации
