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Паспорт ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ программы

 «Организация и проведение досуговых мероприятий 
для жителей МО Невская застава» НА 2019 год
	Наименование
	Ведомственная целевая программа муниципального образования МО Невская застава «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей МО Невская застава» 

	Заказчик Программы
	Местная Администрация МО Невская застава

	Обоснование для принятия решения о разработке Программы
	Постановление Местной Администрации МО Невская застава от 22.08.2018 г. №42-п «О разработке муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»

	Должностное лицо, ответственное за исполнение Программы
	Глава местной администрации 

МО Невская застава А.В.Пронин 



	Обоснования для разработки Программы
	Конституция РФ.

Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 "Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге" в редакции от 28.03.2018 

Закон Санкт-Петербурга от 11.01.2011 N 739-2 "О политике в сфере культуры в Санкт-Петербурге" в редакции от 28.06.2018;
Закон Санкт-Петербурга от 27.06.2013 N 425-62 «О реализации государственной молодежной политики   в Санкт-Петербурге».
Устав муниципального образования МО Невская застава, Решения и другие нормативно-правовые акты муниципального образования МО Невская застава   и Местной Администрации МО Невская застава.

	Основные цели и задачи Программы
	Целями Программы являются: обеспечение широкого доступа жителей округа к культурным ценностям, сохранение и развитие культурных традиций, формирование нравственности и гражданственности жителей округа средствами культуры. Создание условий для адаптации социально незащищённых слоёв населения муниципального образования, включение их в активную общественную жизнь.

Задачи:
– обеспечение культурно-досугового пространства, расширение кругозора различных слоев населения муниципального образования; 

- организация массового досуга пенсионеров и других социально незащищенных групп населения;

- поддержка творческих инициатив населения округа, активизация творческой активности жителей округа.

	Соответствие Программы задачам социально-экономического развития МО Невская застава
	Реализация мероприятий, предусмотренных программой  направлена на: 

- сохранение и развитие культурного потенциала и культурного  наследия. 

- обеспечение доступа и расширение участия населения в культурной жизни МО Невская застава. 

	Численность целевой группы населения МО Невская застава, на которую ориентирована Программа
	    Жители МО Невская застава (всё население 32,7тыс. чел)

	Целевые индикаторы и показатели  Программы
	Прирост количества культурно-просветительских мероприятий, проводимых на территории МО Невская застава.

1.Увеличение количества граждан, посещающих проводимые мероприятия, не менее 790 чел.;
2.Количество проводимых мероприятий – не менее 8
3.Количество средств, затраченных на одного жителя округа за период реализации Программы-30,9 руб

	Ожидаемые конечные результаты выполнения Программы 
	1.Укрепление  единого культурного пространства  на территории МО Невская застава.
2.Создание условий для доступности участия всего населения в культурной жизни, а также вовлеченности детей, молодежи, лиц пожилого возраста в активную социально-культурную деятельность.

3.Укрепление культурных связей между поколениями.
4.Воспитание культуры толерантности и межнационального согласия.

5.Формирование у граждан широкого мировоззрения, общественного сознания, гражданственности и правовой культуры.

	Сроки реализации Программы
	2019 год

	Содержание  выполнения основных мероприятий Программы
	Проведение  мероприятий в течение 2019 года (Приложение 1)

	Источники и объём финансирования Программы 
	Средства бюджета МО Невская застава
1010,0тыс. руб.

	Предварительная оценка эффективности выполнения  программы
	Увеличение охвата населения в проводимых мероприятиях.

	Система организации контроля за реализацией Программы
	Местная Администрация МО Невская застава


Введение

Ведомственная целевая программа «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования» разработана в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» и Постановлением Местной Администрации Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава от 22.08.2018. № 42-п «О разработке муниципальных программ, ведомственных целевых программ муниципального образования МО Невская застава»

Настоящая Программа определяет порядок исполнения вопроса местного значения «Организация и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования», условия его решения во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Невская застава (далее - МО Невская застава).

Заказчиком Программы является Местная Администрация Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава (далее – Местная Администрация).
Программа рассчитана на реализацию в течение 2019 года.

Раздел I. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения

программным методом

Проблемой, определяющей необходимость разработки Программы, является потребность комплексного решения на муниципальном уровне проблем духовно-нравственного и эстетического воспитания, приобщение населения к культурным и духовным ценностям, предоставление возможности для развития способностей как основы консолидации общества и укрепления государственности с использованием потенциала культуры.

Предусмотренные данной Программой мероприятия направлены на различные социальные категории населения, проживающего на территории муниципального образования, в том числе участников, ветеранов Великой Отечественной войны (блокадников, тружеников тыла, малолетних узников фашистских концлагерей), ветеранов труда, инвалидов, пенсионеров доля которых в населении округа составляет около 13,3% или 4000 человек. Участниками Программы являются также матери, опекуны, приемные родители. Кроме того, Программа предусматривает проведение ряда мероприятий с особыми категориями, также нуждающимися во внимании, которыми являются опекаемые дети, дети-сироты, дети, имеющие инвалидность либо хронические заболевания, дети из многодетных и малообеспеченных семей, подростки «группы риска».


Программно-целевой подход необходим для того, чтобы сконцентрировать в рамках программы имеющиеся ресурсы на решение ключевых проблем, обеспечить сбалансированность и последовательность решения стоящих задач.
Раздел II. Цели и задачи Программы

Целью муниципальной Программы является обеспечение широкого доступа жителей округа к культурным ценностям, сохранение и развитие культурных традиций, формирование нравственности и гражданственности жителей округа средствами культуры. Создание условий для адаптации социально незащищённых слоёв населения муниципального образования, включение их в активную общественную жизнь.

Первоочередными задачами по реализации мероприятий Программы являются:
– обеспечение культурно-досугового пространства, расширение кругозора различных слоев населения муниципального образования; 

- организация массового досуга пенсионеров и других социально незащищенных групп населения;
- поддержка творческих инициатив населения округа, активизация творческой активности жителей округа;
- привлечение общественных организаций, объединяющих различные социальные группы населения, к решению проблем и задач социальной адаптации населения муниципального образования;

- снижение социальной напряженности в округе;

- заинтересованность различных слоев населения муниципального образования в реализации программы.
Раздел III. Сроки  реализации Программы

Срок реализации Программы 2019 г.

Раздел IV. Перечень основных мероприятий Программы

Перечень основных мероприятий настоящей Программы с указанием объёма финансирования представлен в виде таблицы в Приложении № 1.
Раздел V. Механизм реализации Программы


Основным условием успешного выполнения Программы  является эффективное сотрудничество всех вовлеченных в ее (их) реализацию сторон, а также ориентация всех мероприятий Программы  на достижение конкретных результатов.


Управление реализацией Программы в целом осуществляется Местной Администрацией муниципального образования муниципальный округ Невская застава (далее – Местная Администрация).


Местная Администрация:

1) в установленном законодательством порядке разрабатывает правовые акты, направленные на реализацию отдельных мероприятий Подпрограмм;

2) в установленном законодательством порядке заключает муниципальные контракты с хозяйствующими субъектами в целях реализации Программы, Подпрограммы или ее отдельных мероприятий. Программа реализуется Местной Администрацией совместно с привлеченными иными организациями и учреждениями на основе заключения на конкурсной основе в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципальных контрактов, договоров с исполнителями программных мероприятий.
3) применяет санкции за неисполнение и ненадлежащее исполнение договорных обязательств в соответствии с законодательством Российской Федерации и заключенными контрактами;

4) участвует в обсуждении вопросов, связанных с реализацией и финансированием Программы;

5) организацию и координацию работы привлекаемых организаций и учреждений по реализации Программы;

6) разрабатывает перечень и  устанавливает (контролирует) плановые значения целевых индикаторов и показателей результативности для мониторинга и  оценки эффективности реализации Программы;

7) готовит  в установленном порядке предложения по уточнению перечня Программных  мероприятий на очередной финансовый год, уточняет расходы по Программным  мероприятиям, а также механизм реализации Программы;

8) осуществляет организацию и проведение мероприятий Программы в полном объеме;

9) несет ответственность за обеспечение своевременной и качественной реализации Программы, за эффективное использование средств, выделяемых на ее реализацию;

10) организуют размещение в электронном виде информации о ходе и результатах реализации Программы;

11) осуществляет иные полномочия, установленные действующим законодательством.


Жители муниципального образования участвуют в решении вопроса местного значения «организация и проведение досуговых мероприятий для жителей муниципального образования» через:

-представление в органы местного самоуправления муниципального образования предложений от инициативных групп, домовых и уличных комитетов, отдельных граждан по организации и проведению досуговых мероприятий.


Досрочное прекращение реализации Программы осуществляется в случае:

-внесения изменений в нормативные правовые акты, исключающие полномочия исполнителя Программы, в рамках которых реализуется данная Программа;

-установления невозможности достижения ожидаемых конечных результатов реализации Программы за счет предусмотренных объемов финансирования по причинам наступления рисков, которые в Программе не описаны.

Раздел VI. Ресурсное обеспечение Программы
Источниками финансирования программы являются 

средства местного бюджета муниципального образования муниципальный округ Невская застава.

Общий объем финансирования Программы составляет 1010,0 тысяч рублей. Сметный расчет представлен в Приложении №2
Раздел VII. Ожидаемые конечные результаты Программы

Реализация Программы позволит:

- расширить возможности приобщения жителей муниципального образования к культурным ценностям и культурным благам;

- улучшить качество обслуживания населения в сфере организации досуга;

- создать благоприятные условия для развития народного творчества;

- повысить культурный и духовный уровень населения;

- обеспечить доступность услуг в области культуры  для различных категорий населения;

- даст возможность для развития социальной активности личности;


Конечными результатами реализации программы должны стать:
Повышение внимания к незащищенным людям, адаптации их к полноценной жизни в обществе, к духовному обогащению. Кроме того, предполагается осуществление мероприятий по оптимизации социокультурной среды жизнедеятельности социально незащищенных слоев населения, а также мероприятий по поддержке деятельности общественных объединений в интересах этих категорий людей.
Социально-экономическая эффективность Программы будет рассчитана, исходя из количественной оценки целевых индикаторов и показателей результативности Программы.

Показателем для оценки эффективности деятельности по организации и проведении досуговых мероприятий для жителей муниципального образования является количество жителей, участвующих в досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления муниципального образования не менее 790 человек в год; 

Количество мероприятий, проведённых в течение года –не менее-8

Количество средств, затраченных на одного жителя округа за период реализации Программы-30,9руб.

Риски реализации Программы.

Поскольку мероприятия Программы не направлены на изменение традиционной деятельности, а сама Программа не предусматривает существенного изменения объемов финансирования, ее можно считать не чувствительной к основным категориям рисков, в том числе финансовым.

Тем не менее, существует вероятность, что при реализации программы могут быть не выполнены отдельные мероприятия. Однако влияние этого фактора на объемы оказания услуг в целом будет несущественно.

Негативными внешними факторами, которые могут повлиять на реализацию Программы, являются:

- изменение законодательства;

- форс-мажорные обстоятельства.

Мероприятиями по минимизации негативного влияния внешних факторов могут быть:

- привлечение в установленном порядке дополнительных источников финансирования;

- принятие соответствующих муниципальных правовых актов при изменении законодательства.

Раздел VIII. Система контроля за реализацией Программы


Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная Администрация и Муниципальный Совет Муниципального Образования Муниципальный округ Невская застава.


Ответственность за реализацию Программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности Программы в целом несет Местная Администрация. 


Местная Администрация несет ответственность за разработку и реализацию Программы в целом, осуществляет координацию деятельности исполнителей Программы по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств.
Отчет о реализации Программы, сводный отчет о выполнении Программы за весь период ее реализации и пояснительная записка к нему, оценка эффективности реализации Программы осуществляется по итогам ее исполнения за отчетный финансовый год и в целом после завершения ее реализации

