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Основные направления бюджетной и налоговой политики 
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Невская застава

на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики  муниципального образования МО Невская застава  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов определяют основные цели, задачи и направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования МО Невская застава (далее – бюджетная и налоговая политика) в области доходов и расходов бюджета, управления муниципальным финансами, муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере и являются основой для составления проекта  бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой  политики были учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 15 января 2020 года, положения  «Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годы», муниципальные программы и ведомственные - целевые программы муниципального образования МО Невская застава.

Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта  бюджета, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования. 
Задачами Основных направлений бюджетной политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования местного бюджета.
 I. Основные цели и задачи бюджетной политики на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов
Борьба с пандемией и содействие восстановлению экономики. Ранее поставленные цели бюджетной политики муниципального образования муниципальный округ Невская застава: обеспечение устойчивости бюджетной системы Российской Федерации и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом, не потеряли своей актуальности и должны быть достигнуты с учетом решения новых задач по преодолению существующих проблем. Целью бюджетной политики на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов является обеспечение устойчивости бюджета муниципального образования МО Невская застава и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
При разработке Основных направлений бюджетной политики на местном уровне учитывается экономическая ситуация, сложившаяся в Российской Федерации на настоящий момент, и показатели  проекта федерального бюджета.

В части налоговых мер, перечисленных в основных направлениях налоговой политики РФ, и влияющих на поступление доходов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга,  предполагается: 

Поддержка субъектов малого и среднего бизнеса
Задача диверсификации российской экономики и повышения экономической активности населения тесно связана с целью увеличения числа занятых в сфере малого и среднего предпринимательства (МСП) и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы.

В части налоговых мер поддержки субъектов МСП предусматривается:

- снижение страховых взносов для МСП в рамках структурных изменений налоговой системы;

- расширение области применения патентной системы налогообложения (ПСН) на виды предпринимательской деятельности, где сейчас применяется режим ЕНВД: обеспечит комфортный переход индивидуальных предпринимателей (ИП) с ЕНВД на ПСН;

- продление до 2024 года права регионов вводить "налоговые каникулы" в виде нулевой ставки (УСН, ПСН) для впервые зарегистрированных ИП (для деятельности в производственного, социальной, научной сферах, и в сфере бытовых услуг населению);

- исключение обязанности представления налоговой декларации для налогоплательщиков, применяющих УСН с объектом налогообложения в виде доходов и использующих контрольно-кассовую технику (ККТ).

Реализация принципа эффективности использования бюджетных средств предполагает обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости местного бюджета как ключевого звена бюджетной системы, что является важнейшей предпосылкой для сохранения финансовой стабильности, которая, в свою очередь, создает базовые условия для развития в социально-экономический сфере.

Для наиболее эффективного решения вопросов местного значения муниципальное образование применяет программный подход. Муниципальные и ведомственные целевые программы разрабатываются для реализации наиболее значимых задач муниципального образования. Увеличение  доли расходов на реализацию муниципальных и ведомственных целевых программ в общей сумме расходов бюджета является одним из приоритетов бюджетной политики.
Переход к формированию бюджета на основе муниципальных и ведомственных программ предъявляет дополнительные требования к устойчивости бюджетной системы муниципального образования в части гарантированного обеспечения финансовыми ресурсами действующих расходных обязательств, прозрачного и конкурентного распределения имеющихся средств. Тем самым реализуется возможность полноценного применения программно-целевого метода реализации муниципальной политики, что создает прочную основу для системного повышения эффективности бюджетных расходов, концентрации всех ресурсов муниципального образования на важнейших направлениях деятельности.

В муниципальных и ведомственных целевых  программах следует более полно отразить комплекс мер и инструментов бюджетной политики, повысив тем самым их качество. Важно обеспечить дальнейшую интеграцию муниципальных и ведомственных целевых программ в процесс бюджетного планирования, в том числе регламентировать процесс выделения дополнительных ресурсов, увязав его с достижением целей и результатов соответствующих программ. При этом необходимость исполнения полномочий в условиях жестких финансовых ограничений предполагает расширение полномочий ответственных исполнителей по перераспределению средств между мероприятиями  программ.
Необходимо производить обязательную корректировку программ, имеющих низкие оценки эффективности по итогам отчетного года, а также порядка учета результатов оценки эффективности при формировании проекта бюджета и уточнении оценки расходов на более отдаленную перспективу.
Повышение уровня информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления, принимающих участие в подготовке, исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности, способствует повышению качества их работы и системы управления муниципальными финансами в целом. 
Открытость бюджета - основа для повышения информированности и вовлеченности целевых аудиторий. 

II. Приоритеты политики расходования бюджетных средств
Политика расходования бюджетных средств  муниципального образования МО Невская застава  на 2021 год и на среднесрочную перспективу должна быть направлена на обеспечение решения приоритетных задач социально-экономического развития:
-осуществлять планирование бюджетных ассигнований исходя из безусловного исполнения действующих расходных обязательств. Принципиальные решения об их отмене, прекращении или реструктуризации должны вырабатываться по возможности до завершения формирования проекта бюджета;
-приниать новые расходные обязательства только при условии наличия финансовых ресурсов на весь период их действия и соответствия их приоритетным направлениям социально-экономического развития;

-формирование расходов бюджета муниципального образования должно производиться по программному принципу (следует обеспечить качественную разработку и своевременное утверждение муниципальных и ведомственных целевых программ; программы должны соответствовать приоритетам и реальным возможностям бюджета муниципального образования, обеспечивать взаимосвязь с основными параметрами оказания муниципальных услуг)
-применять современные процедуры размещения заказов. Закупки должны использоваться для повышения конкурентоспособности эффективных производителей, исключения заключения контрактов с некомпетентными исполнителями; 
-повышение уровня информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления, принимающих участие в подготовке, исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности, способствует повышению качества их работы и системы управления муниципальными финансами в целом.
Прогноз расходов для проекта местного бюджета формируется на основе основных параметров Прогноза социально-экономического развития муниципального образования муниципальный округ Невская застава на 2021-2023 годы. Расходы бюджета  в 2021-2023 годах прогнозируются с уменьшением, в связи с уменьшением поступлений налогов в бюджет муниципального образования в связи с последствиями пандемии коронавируса, изменением в законодательстве, а также с изменением подхода Комитета финансов Санкт Петербурга к распределению доходов муниципальным образованиям.  
При планировании объема расходных обязательств необходимо учитывать оценку исполнения в 2020 году, уточненный прогноз показателей социально-экономического развития.
Источником финансирования дефицита бюджета является остаток на едином счете бюджета по результатам исполнения бюджета в 2020 году. На прогноз размера источника финансирования дефицита бюджета влияет объём исполнения бюджета по доходам и расходам, экономия бюджетных средств при проведении конкурсных процедур в процессе определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения муниципальных нужд.
Открытость бюджета - основа для повышения информированности и вовлеченности целевых аудиторий. 

Необходимо обеспечить публичность процесса управления муниципальными финансами муниципального образования муниципальный округ Невская застава, а также открытость и доступность информации о расходовании бюджетных средств. Цели бюджетной политики должны представляться в понятной и доступной для граждан форме.
Одним из необходимых условий обеспечения эффективности государственных финансов является построение целостной системы открытости деятельности государственных органов на базе системы «Электронный бюджет».
III.Совершенствование контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств
Особое внимание должно быть уделено контролю:

-за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с 44 Федеральным законом,  и развития контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
-за целевым и эффективным использованием бюджетных средств,
-расширение сферы муниципального финансового контроля;

- развитие внутреннего финансового контроля
 IV.Основные направления налоговой политики
Поступление налогов и прочие доходы в бюджет муниципального образования МО Невская застава в 2021-2023 годах определяются  на основе нормативов зачислений в бюджет муниципального образования, в соответствии с  проектом закона Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов. При прогнозировании поступлений собственных доходов используется  методика прогнозирования поступлений в бюджет муниципального образования МО Невская застава доходов, администрируемых местной администрацией муниципального образования МО Невская застава
Налоговые доходы:
1. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, по единому нормативу, а также дополнительному дифференцированному нормативу отчислений, заменяющим сумму дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования:12% на 2021год, 12% на 2022 год, 12% на 2023 год отчислений от сумм, подлежащих зачислению в бюджет Санкт-Петербурга.

2.Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения по нормативу 100 процентов от сумм, подлежащих зачислению в бюджет Санкт-Петербурга.

Неналоговые доходы:
3.Доходы от  сдачи  в  аренду  имущества,    находящегося в  оперативном  управлении органов   управления     муниципальных    образований    и созданных  ими  учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)

4. Доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных образований, в том числе средства, составляющие восстановительную стоимость зеленых насаждений общего пользования местного значения и  подлежащие зачислению в бюджеты внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга в соответствии с законодательством Санкт-Петербурга.

5. Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных образований, за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных.

6.Денежные взыскания (штрафы) за нарушение бюджетного законодательства  Российской Федерации ( в части бюджетов муниципальных образований)

7.Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд муниципальных образований)
8.Денежные взыскания (штрафы) предусмотренные статьями 12-37-1, 44 и 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», зачисляемые в бюджеты муниципальных образований по месту совершения административных правонарушений.
9.Штрафы, неустойки, пени, которые должны быть уплачены юридическим или физическим лицом в соответствии с законом или договором в случае неисполнения обязательств перед муниципальным органом, муниципальным казенным учреждением муниципального образования.
10.Прочие неналоговые доходы, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований.

Безвозмездные поступления

14.Субвенции, предоставляемые бюджетам муниципальных образований в случаях и порядке, установленных законами Санкт-Петербурга.

Сформированный на основе изложенных выше основных направлений бюджетной и налоговой политики проект  бюджета на 2021-2023 годы должен стать одним из ключевых инструментов экономической политики, направленной на обеспечение  стабильности и сбалансированного развития муниципального образования МО Невская застава.

Кроме того, должны быть реализованы меры по повышению качества предоставления государственных услуг, процедур проведения муниципальных закупок, предварительного и последующего финансового контроля. 

Неотъемлемым условием эффективной реализации, обозначенной бюджетной и налоговой политики в предстоящем периоде является обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
