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Основные направления бюджетной и налоговой политики 
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на 2024 - 2026 годы
Основные направления бюджетной и налоговой политики  муниципального образования МО Невская застава  на 2024 -2026 годы определяют основные цели, задачи и направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования МО Невская застава (далее – бюджетная и налоговая политика) в области доходов и расходов бюджета, управления муниципальным финансами, муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере и являются основой для составления проекта  бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой  политики были учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 февраля 2023 года, положения  «Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно - тарифной политики Российской Федерации на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годы», муниципальные программы муниципального образования МО Невская застава.
Разработка бюджетной и налоговой политики на 2024-2026 годы осуществлялась с учетом итогов реализации бюджетной и налоговой политики на 2023-2025 годы
Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта  бюджета, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования. 
Задачами Основных направлений бюджетной политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования местного бюджета.
I. Основные результаты бюджетной и налоговой политики 

Бюджетная и налоговая политика, проводимая местной администрацией МО Невская застава, направлена на решение приоритетных задач социально-экономического развития, в том числе улучшение условий жизни населения, проживающего на территории МО Невская застава, участие в достижении устойчивых экономических темпов роста.
Исполнение местного бюджета по итогам 2022 года составила: по доходам -86713,9 тыс. руб. (100,5%), по расходам – 83422,8 тыс. руб.(98,4%).

Исполнение доходной и расходной части в целом соответствовало плану.

Просроченная задолженность по бюджетным обязательствам, муниципальный долг  отсутствуют. С целью достижения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы как базового принципа бюджетной политики,  с 2023 года бюджет муниципального образования формируется на 3 года. Все программы муниципального образования,  соответственно,  сформированы на 3 года.
II. Основные цели и задачи бюджетной политики на 2024-2026 годы
Ранее поставленные цели бюджетной политики муниципального образования МО Невская застава: обеспечение устойчивости бюджетной системы Российской Федерации и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом, не потеряли своей актуальности и должны быть достигнуты с учетом решения новых задач по преодолению существующих проблем. Целью бюджетной политики на 2024-2026годы является обеспечение устойчивости бюджета муниципального образования МО Невская застава и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
При разработке Основных направлений бюджетной политики на местном уровне учитывается экономическая ситуация, сложившаяся в Российской Федерации на настоящий момент, и показатели  проекта федерального бюджета.

В части налоговых мер, перечисленных в основных направлениях налоговой политики РФ, и влияющих на поступление доходов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга,  предполагается: 

Поддержка субъектов малого и среднего бизнеса
Задача диверсификации российской экономики и повышения экономической активности населения тесно связана с целью увеличения числа занятых в сфере малого и среднего предпринимательства (МСП) и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы.

Реализация принципа эффективности использования бюджетных средств предполагает обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости местного бюджета как ключевого звена бюджетной системы, что является важнейшей предпосылкой для сохранения финансовой стабильности, которая, в свою очередь, создает базовые условия для развития в социально-экономический сфере.

Для наиболее эффективного решения вопросов местного значения муниципальное образование применяет программный подход. Муниципальные программы разрабатываются для реализации наиболее значимых задач муниципального образования. Увеличение  доли расходов на реализацию муниципальных программ в общей сумме расходов бюджета является одним из приоритетов бюджетной политики.
Переход к формированию бюджета на трехлетний период  предъявляет дополнительные требования к устойчивости бюджетной системы муниципального образования в части гарантированного обеспечения финансовыми ресурсами действующих расходных обязательств, прозрачного и конкурентного распределения имеющихся средств. Тем самым реализуется возможность полноценного применения программно-целевого метода реализации муниципальной политики, что создает прочную основу для системного повышения эффективности бюджетных расходов, концентрации всех ресурсов муниципального образования на важнейших направлениях деятельности.

Муниципальные программы соответственно формируются на 3 года, в них  следует более полно отразить комплекс мер и инструментов бюджетной политики, повысив тем самым их качество. Важно обеспечить дальнейшую интеграцию муниципальных  программ в процесс бюджетного планирования, в том числе регламентировать процесс выделения дополнительных ресурсов, увязав его с достижением целей и результатов соответствующих программ. При этом необходимость исполнения полномочий в условиях жестких финансовых ограничений предполагает расширение полномочий ответственных исполнителей по перераспределению средств между мероприятиями  программ.
Необходимо производить обязательную корректировку программ, имеющих низкие оценки эффективности по итогам отчетного года, а также порядка учета результатов оценки эффективности при формировании проекта бюджета и уточнении оценки расходов на более отдаленную перспективу.
Повышение уровня информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления, принимающих участие в подготовке, исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности, способствует повышению качества их работы и системы управления муниципальными финансами в целом. 
Открытость бюджета - основа для повышения информированности и вовлеченности целевых аудиторий. 

III. Приоритеты политики расходования бюджетных средств
Политика расходования бюджетных средств  муниципального образования МО Невская застава  на 2024-2026годы должна быть направлена на обеспечение решения приоритетных задач социально-экономического развития:
-осуществлять планирование бюджетных ассигнований исходя из безусловного исполнения действующих расходных обязательств. Принципиальные решения об их отмене, прекращении или реструктуризации должны вырабатываться по возможности до завершения формирования проекта бюджета;
-принимать новые расходные обязательства только при условии наличия финансовых ресурсов на весь период их действия и соответствия их приоритетным направлениям социально-экономического развития;

-формирование расходов бюджета муниципального образования должно производиться по программному принципу (следует обеспечить качественную разработку и своевременное утверждение муниципальных программ; программы должны соответствовать приоритетам и реальным возможностям бюджета муниципального образования, обеспечивать взаимосвязь с основными параметрами оказания муниципальных услуг)
- заключение муниципальных контрактов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Закупки должны использоваться для повышения конкурентоспособности эффективных производителей, исключения заключения контрактов с некомпетентными исполнителями; 
-повышение уровня информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления, принимающих участие в подготовке, исполнении бюджета и составлении бюджетной отчетности, способствует повышению качества их работы и системы управления муниципальными финансами в целом.
Прогноз расходов для проекта местного бюджета формируется на основе основных параметров Прогноза социально-экономического развития муниципального образования МО Невская застава на 2024-2026 годы. 
При планировании объема расходных обязательств необходимо учитывать оценку исполнения в 2023 году, уточненный прогноз показателей социально-экономического развития.
Источником финансирования дефицита бюджета является остаток на едином счете бюджета по результатам исполнения бюджета в 2023 году. На прогноз размера источника финансирования дефицита бюджета влияет объём исполнения бюджета по доходам и расходам, экономия бюджетных средств при проведении конкурсных процедур в процессе определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения муниципальных нужд.
Открытость бюджета - основа для повышения информированности и вовлеченности целевых аудиторий. 

Необходимо обеспечить публичность процесса управления муниципальными финансами муниципального образования МО Невская застава, а также открытость и доступность информации о расходовании бюджетных средств. Цели бюджетной политики должны представляться в понятной и доступной для граждан форме.
Одним из необходимых условий обеспечения эффективности муниципальных финансов является дальнейшее размещение информации для достижения открытости деятельности муниципального образования  на базе системы «Электронный бюджет», на официальном сайте муниципального образования, в официальном источнике информации муниципального образования газете Невская застава .
IV.Совершенствование контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств
Особое внимание должно быть уделено контролю:

-за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере размещения закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с 44 Федеральным законом,  и развития контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 
-за целевым и эффективным использованием бюджетных средств,
-расширение сферы муниципального финансового контроля;

- развитие внутреннего финансового контроля
В текущем году и среднесрочной перспективе получит дальнейшее развитие система финансового контроля проекта местного бюджета, исполнения местного бюджета. Основными направлениями в этой сфере станут: внешний контроль со стороны Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга  и Управления Федерального казначейства, внутренний финансовый контроль со стороны органа внутреннего финансового контроля.
Главная задача этой работы – организация действенного, компетентного и всеобъемлющего контроля за эффективным использованием бюджетных средств в целях повышения качества правления муниципальными финансами и результативности реализации муниципальных программ муниципального образования МО Невская застава
 V.Основные направления налоговой политики
Законами Санкт-Петербурга о бюджете Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и на плановый период ежегодно утверждаются основные составляющие доходов бюджетов муниципальных образований Санкт-Петербурга, включающие в том числе:

- размер субсидий и дотаций, выделяемых бюджетам муниципальных образований;

- размер субвенций на финансовое обеспечение переданных государственных полномочий.

МИФНС №24 в разрезе муниципальных образований прогнозирует размер Налога на доходы физических лиц  на очередной финансовый год и на плановый период

Доходы бюджета муниципального образования МО Невская застава состоят из налоговых и неналоговых доходов (план на 2024 год -19,3% от общего объёма поступления доходов), безвозмездных поступлений (план на 2024 год -80,7% от общего объёма поступления доходов), в том числе:
Налоговые доходы:
1. Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации, а также доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов.
Неналоговые доходы:
1. Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну внутригородских муниципальных образований городов федерального значения (за исключением земельных участков)
2. Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну внутригородских муниципальных образований городов федерального значения (за исключением земельных участков)
3. Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества внутригородских муниципальных образований городов федерального значения
4. Доходы от компенсации затрат бюджетов муниципальных образований, в том числе средства, составляющие восстановительную стоимость зеленых насаждений общего пользования местного значения и  подлежащие зачислению в бюджеты муниципальных образований Санкт-Петербурга в соответствии с законодательством Санкт-Петербурга.

5.Административные штрафы, установленные статьёй 8-1, унктом 2-1 статьи 8-2, статьями 14,16,18,20,22,24,26,28,29-1,30,31,31-1,32,32-1,33,37,37-1,44,47и 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 №273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»

6. Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных образований, за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных.

7. Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных государственным (муниципальным) контрактом
8. Платежи по искам о возмещении ущерба, а также платежи, уплачиваемые при добровольном возмещении ущерба, причиненного муниципальному имуществу внутригородского муниципального образования города федерального значения (за исключением имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными (автономными) учреждениями, унитарными предприятиями)
9. Платежи в целях возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения муниципального контракта
10. Платежи в целях возмещения ущерба при расторжении муниципального контракта в связи с односторонним отказом исполнителя (подрядчика) от его исполнения
11. Доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам, действовавшим в 2019 году
12.Прочие неналоговые доходы, зачисляемые в бюджеты муниципальных образований.

Безвозмездные поступления: 
1. Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации 

2. Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации   
Таким образом, возможность влияния органов местного самоуправления на формирование доходов бюджета сводится к минимуму.              
Сформированный на основе изложенных выше основных направлений бюджетной и налоговой политики проект  бюджета на 2024-2026 годы должен стать одним из ключевых инструментов экономической политики, направленной на обеспечение  стабильности и сбалансированного развития муниципального образования МО Невская застава.

Кроме того, должны быть реализованы меры по повышению качества предоставления государственных услуг, процедур проведения муниципальных закупок, предварительного и последующего финансового контроля. 

Неотъемлемым условием эффективной реализации, обозначенной бюджетной и налоговой политики в предстоящем периоде является обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
