Приложение № 7
К постановлению  Местной администрации
МО Невская застава

 от 31.10.2023 г. №50-п

ОЦЕНКА ОЖИДАЕМОГО ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА  ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ НЕВСКАЯ ЗАСТАВА          
на текущий 2023 год
Бюджет внутригородского муниципального образования  города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Невская застава на 2023 год утверждён:

1) по доходам  в сумме 91 900,0 тысяч рублей;
в соответствии с Приложением № 1 прогноз исполнения бюджета по доходам составляет 91 300,0 тысяч рублей, или 99,4 % от утвержденной суммы. 

2) по расходам в сумме 96 800,0 тысяч рублей 
в соответствии с Приложением № 2 прогноз исполнения бюджета по расходам составляет 95 900,0 тысяч рублей, или 99,1 % от утвержденной суммы. 

3) дефицит бюджета на 2023 год  утвержден в сумме 4 900,0 тысяч рублей.

В соответствии с Приложением № 3 прогноз исполнения бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета будет исполнен с дефицитом, который составит 4600,0  тысяч рублей.
Прогноз поступлений до конца года по доходам основан на данных до конца 2023 года, предоставленных 24 МИФНС по налогу на доходы физических лиц и исполнения бюджета за 9 месяцев 2023 года.
Прогноз поступлений до конца года по расходам основан на данных  исполнения бюджета за 9 месяцев 2023 года, заключенных муниципальных контрактов и муниципальных программах.

