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Информация для размещения

в СМИ и печатных изданиях 
Сотрудниками прокуратуры Невского района Санкт-Петербурга проведена поверка исполнения требований уголовно-процессуального законодательства в 10 отделе полиции УМВД России по Невскому району.

Установлено, что оперуполномоченным 10 отдела полиции при проведении проверки по 2 сообщениям о преступлениях были укрыты факты реальной стоимости имущества, вследствие чего указанный сотрудник, превысив свои должностные полномочия, вынес заведомо незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Сотрудниками прокуратуры были получены объяснения от граждан, которые пояснили, что до оперуполномоченного 10 отдела полиции доводилась информация о стоимость похищенного имущества, однако он убедил их исказить данные сведения, а также написать встречные заявления о прекращении проверки. По требованию прокуратуры по факту хищения имущества граждан в ОД УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга возбуждены 2 уголовных дела по ч. 1 ст. 158 УК РФ.

Материалы прокурорской проверки в отношении оперуполномоченного 10 отдела полиции были направлены в СО по Невскому району ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу, в результате чего в отношении указанного сотрудника органов внутренних дел возбуждены 2 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Сотрудник уволен из органов полиции,  в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Ход расследования уголовных дел прокуратурой района поставлен на контроль.
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